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РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ЇХ РОЛЬ В ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ 

І. Чіков, І. Бурденюк 

Вінницький національний аграрний університет 

У статті проаналізовано розвиток інформаційних технологій, зокрема представлено 

фактори, що вплинули на поширення Інтернет-технологій у суспільній діяльності. 

Розглянуто ключові проблеми підприємства та шляхи їх вирішення інструментами 

Інтернет-технологій, та переваги їх впровадження. 

Ключові слова: інформаційні технології, Інтернет - технології, інформація, 

мережеві технології, економічні відносини, інструментарій, підприємство.  

 

В продовж довгих часів розвитку суспільства, інформаційні технології також невпинно 

розвивались. Суспільство шукало кращого, швидшого і головне безпечнішого способу 

передавання і отримання інформації. Так наприклад, до другої половини ХІХ ст. панувала 

ручна технологія збору та обробки інформації, а вже з 70-х рр., почали з’являтись електронно-

обчислюванні машини, що і дало поштовх до розвитку інформаційних технологій (рис. 1) [1]. 

 
Рис. 1. Етапи розвитку інформаційних технологій 

 

Незважаючи на те, що інформаційні технології пройшли довгий шлях становлення, 

досягнутий рівень досконалості програмного і комп’ютерного забезпечення не задовольняє 

численні потреби людини в інформації. 

Стрімкі зміни у зовнішньому оточенні, розширення зовнішніх зв’язків компаній, 

зростання швидкості виконання бізнес-процесів, забезпечення обміну даними між людьми, 

підприємствами, інститутами, міжнародними організаціями, невпинне удосконалення систем 

реєстрації, зберігання, обробки і передачі інформації, робота із великими обсягами даних у 

різних сферах її діяльності, підвищували вимоги до інформаційних технологій, що в наслідку 

дало поштовх до нового етапу розвитку комп’ютерних технологій -  розвитку Інтернет 

технологій. 

Структуруючи ключові фактори, що впливають на розвиток Інтернет - технологій, 

можна виділи найвагоміші [2]: міжнародна глобалізація й інтеграція суспільно-економічних 

процесів; державна політика економічної, законодавчої й організаційної підтримки й 
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регулювання ринку Інтернет - технологій; економічна стабільність розвитку держави; рівень і 

темпи науково-технологічного розвитку; особливості соціокультурного середовища та 

демографічної ситуації. 

На сьогоднішній день актуальним питанням є формування та використання 

інформаційної стратегії орієнтованої на підвищення ефективності та конкурентоспроможності 

бізнесу. Однією із таких стратегій є впровадження сучасних інтернет технологій у сферу 

економічних відносин, або створення власних веб-сервісів, що надають можливості 

підприємствам збільшити обсяги виробництва товарів чи надання послуг, мінімізувати 

витрати та максимізувати свій прибуток [3]. 

Метою даної статті є дослідження з питань розвитку та впровадження сучасних 

інформаційних технологій у сферу економічних відносин, можливостей використання 

інструментів Інтернет - технологій для вирішення ключових проблем у суспільній діяльності.  

Фактори що стали ключовими у впровадженні Інтернет-технологій у сферу економічних 

відносин наведені на рис. 2. 

 

 

Рис. 2. Фактори впровадження Інтернет-технологій у сферу економічних відносин 
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Тобто, шляхом широкого поширення Інтернет-технології справляють значний вплив на 

сферу економічних відносин. Суб’єкти, що вступають в ці відносини переслідують певні 

інтереси, зважаючи на специфіку їх поведінки. 

З розвитком інформаційного суспільства та імплементація економічних відносин у 

площину мережі Інтернет, значної актуальності набувають питання ефективного 

використання можливостей, що відкривають для підприємств Інтернет-технології. До цього 

часу компанії використовували Інтернет ресурси  переважно як засіб. Проте сьогодні розвиток 

сфери комунікаційних технологій сягнув такого рівня, що це дає можливість впроваджувати 

різноманітні інструменти Інтернет у діяльність підприємств [3]. 

Ключовими проблемами діяльності підприємства є:  

- складність і різноманітність продукції та послуг; 

- різноманітність вимог з обслуговування клієнтів; 

- масштаби і складність ринків; 

- динамічна зміна законодавства; 

- нарощування капіталу і розвиток трудових ресурсів; 

- потреба в оперативній реакції на мінливі умови . 

В значній мірі вирішити вище наведені проблеми та оптимізувати всі процеси діяльності 

з виробництва товару надання послуг, можна завдяки застосуванню Інтернет-технологій, що 

дадуть змогу прискорити кожну ланку виробництва, та покращити процес обміну інформацією 

між підрозділами підприємства [4] (рис. 3). 

 

 
Рис. 3. Можливості використання Інтернет-технологій у процесі обмінів 
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Як видно із рис. 3, залучення Інтернет - технологій у процес виробництва та обміну між 

суб’єктами ринків сприяє підвищенню ефективності діяльності підприємства, його 

конкурентоздатність, та більшої задоволеності потреб споживачів, тому що, як відомо, 

інформація має свій строк актуальності, і коли підприємство вчасно скористується 

можливістю оптимізувати свою діяльність, це дасть великий приріст у прибутковості 

порівняно із конкурентами [5].  

Виходячи з інформації наведеної на рис. 2, можна сформувати список переваг, що 

відкриваються перед підприємствами через використання сучасних Інтернет- технологій 

досить значні [6]: 

- необмежені можливості з пошуку ділових партнерів, реклами та просування своїх послуг; 

- організація віртуального офісу, комунікації з віддаленими представниками і філіями; 

- продаж послуг онлайн, виходячи за рамки географічного розташування компанії; 

- своєчасне отримання зворотного зв'язку від безпосередніх клієнтів і гнучке реагування на 

відгуки; 

- зниження собівартості послуг зв'язку за рахунок доступу до електронної пошти, цифрового 

телефонного зв'язку, соціальним мережам і т. д.; 

- проведення маркетингових досліджень, проведення рекламних кампаній, швидкий аналіз 

ефективності рекламної стратегії; 

- участь в електронних ярмарках, аукціонах, торгівлі через спеціалізовані сайти; 

- безготівкові дистанційні розрахунки з клієнтами, робота 24 години на добу 7 днів на 

тиждень. 

Сучасні інтернет-технології пропонують ряд ефективних інструментів для ведення 

успішного бізнесу онлайн: блоги і сайти; майданчики соціальних мереж; спеціалізовані 

форуми, чати; поштові-розсилки різної спрямованості; автоматизовані воронки продажів; 

контент-маркетинг; ігрові механіки, різні види реклами; SEO-просування і т.д. 

Важливо використовувати вище наведені інструменти коректно і своєчасно реагувати на 

нові тенденції ринку. В табл. 1. розглянуто основні моменти використання вище наведених 

інструментів. 

Таблиця 1 

Використання Інтернет - технологій на підприємстві 
Проблема на підприємстві Інструмент вирішення 

Клієнти є, але низькі обсяги продажу Необхідно провести глибокий аналіз цільової аудиторії, 

успішних конкурентів і їх пропозицій. Створити 

унікальну торгова пропозицію (УТП), продумати 

систему знижок і бонусів.  

Відсутність зворотного зв'язку від клієнтів Необхідно збирати передплатну базу і організувати 

якісну поштову-розсилку, спрямовану на отримання 

зворотного зв'язку - новини, якісний і цікавий контент. 

Сезонний спад продажів або падіння продажів між 

запусками 

Необхідно продумати пропозиції для розпродажу, 

створити автоматизовану систему продажів,  

продумати систему знижок і бонусів. 

Низький відсоток перегляду листів в поштовій-

розсилці і здійснення цільових дій 

Необхідно перевірити правильність структури листів 

(наявність закликів до дії, правильного форматування), 

створити заголовки, які спонукають відкрити лист, 

додати цінність читачам.  

Система продажів створена, але працює неефективно Необхідно перевірити етапи оформлення замовлення, 

підключити наскрізну аналітику на всі сторінки і 

проаналізувати слабкі місця.  

Необхідно вийти на діалог зі своєю аудиторією і 

зрозуміти, що саме їх відштовхує на кожному з етапів. 
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При своєчасному використанні Інтернет - технологій, підприємство отримуєте ряд 

незаперечних переваг[2]: 

- доступ до максимально широкої аудиторії споживачів продукту або послуги; 

- підвищення довіри до продукту і компанії, опрацювання особистого бренду і його 

популярності; 

- автоматизацію продажів продуктів і послуг за допомогою маркетингових воронок і, 

як наслідок, підвищення прибутку; 

- можливість чітко виділяти свою вузьку цільову аудиторію, детально її сегментувати, 

виходити з неї на діалог і створювати довіру до бренду. 

Отже, у даній статті було розглянуто вплив Інтернет-технологій на узгодження 

економічних інтересів суб’єктів на ринку. Структуровано ключові фактори, що впливають на 

розвиток Інтернет-технологій. Сформовано ряд переваг, що відкриваються перед 

підприємствами у випадку використання Інтернет-технологій на виробництві.  

Отримані результати можуть бути використані у практиці вітчизняних підприємств для 

вирішення управлінських проблем, слугувати теоретичним підґрунтям для подальших 

досліджень застосувань Інтернет-технологій у маркетинговій діяльності. 
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DEVELOPMENT OF INFORMATION TECHNOLOGIES AND THEIR ROLE IN THE 

ACTIVITY OF ENTERPRISES 

I. Chikov, I. Burdenuyk 

Vinnytsia National Agrarian University 

The article analyzes the development of information technologies, in particular, the factors 

influencing the spread of Internet technologies in public activity are presented. The key problems of 

the enterprise and ways of their solution by Internet technologies tools and advantages of their 

implementation are considered. 

Key words: information technologies, Internet technologies, information, network technologies, 
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